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EXERCICE N°1(4pts) 

I) Répondre par VRAI ou FAUX : 

1)ABC est un triangle tels que :BC = 8cm ; AB = 3cm et AC = 5cm  alors ABC est rectangle en A. 

2)   �5√3 − 6√2� ∈ ℝ+      

II) Cocher la bonne réponse : 

1)  𝑃𝑃.𝑃𝑃.𝐶𝐶.𝑀𝑀 ( 2016; 4 ) = 

 a)   4                              ;    b)        8064                   ;        c )                2016     

2) Si 𝑎𝑎 = (√2 −  1) alors ; 

a)  √𝑎𝑎 < 𝑎𝑎 <  𝑎𝑎2         ;     b)   𝑎𝑎 < √𝑎𝑎 <  𝑎𝑎2            ;      c)     𝑎𝑎2 < 𝑎𝑎 <  √𝑎𝑎            

EXERCICE N°2(4pts) 

I) On donne 𝑎𝑎 = 1+ √2
2+ √2

  ;        𝑏𝑏 =  √3 +  1
√3 −1

   𝑒𝑒𝑒𝑒     𝑐𝑐 =  �7 − 4√3 . 

1) montrer que 𝑎𝑎 =  √2
2

 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑏𝑏 = 2 + √3. 

2) a- Calculer ( 2 −  √3  )2. 

     b- En déduire que 𝑐𝑐 = 2 −  √3 . 

     c- Montrer que b est l’inverse de c. 

II)  𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑦𝑦 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑟𝑟é𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 ∶  �
𝑥𝑥
𝑦𝑦

  + �𝑦𝑦
𝑥𝑥

=  √5 . 

1) a- Développer :  (�
𝑥𝑥
𝑦𝑦

  + �𝑦𝑦
𝑥𝑥

  )2. 

     b- En déduire que  𝑥𝑥
𝑦𝑦

+ 𝑦𝑦
𝑥𝑥

= 3. 

2) Montrer que ��
𝑥𝑥
𝑦𝑦

  −�𝑦𝑦
𝑥𝑥
� = 1. 



EXERCICE N°3(5 pts) 

On donne 𝐼𝐼 =  {𝑥𝑥 ∈ ℝ  𝑒𝑒𝑒𝑒 ∶     −8 ≤ 3𝑥𝑥 − 2 ≤  −5 } 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝐽𝐽 =  ]1 ; 2] 

1) a- Montrer que 𝐼𝐼 =  [−2 ;−1]. 

     b- Représenter sur une droite graduée les ensembles 𝐼𝐼 et 𝐽𝐽. 

2) pour   𝑥𝑥 ∈ 𝐼𝐼    𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑦𝑦 ∈ 𝐽𝐽 ∶  

a- donner un encadrement de +3 ;    1
𝑥𝑥+3 

  ;   3𝑥𝑥 − 𝑦𝑦 𝑒𝑒𝑒𝑒 2𝑥𝑥2 −  𝑦𝑦 . 

b- Ecrire alors l’expression 𝐴𝐴 =  |3𝑥𝑥 − 𝑦𝑦| + |2𝑥𝑥2 − 𝑦𝑦 | sans valeur absolue . 

.  

  EXERCICE N°4(7pts) 

Dans la figure ci-dessous on donne ABCD un rectangle tels que BD= 8cm et 𝐴𝐴𝐵𝐵�𝐷𝐷 =  30° ;H le 
projeté orthogonal de A sur ( BD ). 

1) a- Calculer AB et AD. 

    b- Montrer que AH = 2√3 𝑒𝑒𝑒𝑒 𝐷𝐷𝐷𝐷 = 2. 

2) Soit K le projeté orthogonal de C sur ( BD ) et E le point d’intersection de ( AH ) et ( DC ). 

   a- Montrer que HK = 4cm. 

   b- Calculer DE. 

   C- Calculer tan 𝐻𝐻𝐴̂𝐴𝐾𝐾 puis déduire à l’aide de la calculatrice l’arrondi de 𝐻𝐻𝐴̂𝐴𝐾𝐾 a 10- 2

3) Soit I le milieu de [DE] et J le milieu [DC].Montrer que ( HI ) //( KJ ). 

 prés. 
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